

Lista uslova za eBanking usluge fizičkih lica

Pravosnažna od 24.07.2018. godine

Svi komentari i napomene koje se odnose na uslove iz ove liste mogu se naći na kraju dokumenta. Sva odgovornost za štamparske greške je isključena. Više informacija o proizvodima i uslugama Banke možete dobiti putem CKB Call Centra 19894, website-a www.ckb.me, mailom na info@ckb.me ili lično u najbližoj poslovnoj jedinici Crnogorske komercijalne banke.



Mjesečna ¹ naknada	
SMS servis ²	0,99 EUR mjesečno
Internet i mobilno bankarstvo (CKB GO!)	2,50 EUR mjesečno
Internet i mobilno bankarstvo (CKB GO!) + SMS servis ³	2,79 EUR mjesečno
Internet i mobilno bankarstvo (CKB GO!) + SMS servis (PB klijenti)	1,395 EUR mjesečno
Internet i mobilno bankarstvo (CKB GO!) + SMS servis (PB+ klijenti)	Besplatno
Raskid CKB GO ugovora u okviru promo perioda ⁴	Besplatno
Raskid CKB GO ugovora nakon isteka promo perioda	12 EUR

Ostale usluge	
Dnevni SMS izvještaj o stanju na računu (Telenor) ⁵	0,07 EUR / SMS
Dnevni SMS izvještaj o stanju na računu (Telekom) ⁶	0,07 EUR / SMS
Dnevni SMS izvještaj o stanju na računu (M:tel) ⁶	0,07 EUR / SMS
SMS izvještaj o debitnoj i kreditnoj transakciji na računu (Telenor) ⁶	0,07 EUR / SMS
SMS izvještaj o debitnoj i kreditnoj transakciji na računu (Telekom) ⁶	0,07 EUR / SMS
SMS izvještaj o debitnoj i kreditnoj transakciji na računu (M:tel) ⁶	0,07 EUR / SMS
SMS izvještaji o debitnoj i kreditnoj transakciji na račun na inostrane mobilne operatere ⁶	0,07 EUR / SMS
SMS sa TAN kodom (Telenor)	0,00 EUR
SMS sa TAN kodom (Telekom)	0,00 EUR
SMS sa TAN kodom (M:tel)	0,00 EUR
SMS sa TAN kodom (za inostrane mobilne operatere)	0,00 EUR

Interna transakciona plaćanja preko eBanking-a	
Interni transfer	0,12 EUR

Eksterna transakciona plaćanja preko eBanking-a	
Kliring transfer ispod 1.000 EUR	
Kliring transfer do 13:30h	0,32 EUR
Kliring transfer poslije 13:30h	0,36 EUR
RTGS transakcije, platni nalozi budžeta i javni prihodi	
RTGS transfer do 13:30h	2,80 EUR
RTGS transfer između 13:30 - 15:30h	3,60 EUR
RTGS transfer između 15:30 - 00:00h	4,00 EUR

Štednja putem eBanking portala	
Uslove za štednju fizičkih lica (anticipativna štednja, klasična oročena štednja, rentna štednja, štednja na dan, klasična štednja po viđenju) možete pronaći u važećoj listi uslova za štednju fizičkih lica koja se nalazi na web sajtu www.ckb.me tj. na linku http://www.ckb.me/stednja-fizicka	

Kastodi	
Više informacija na www.ckb.me ili http://www.ckb.me/kastodi	

Topup (dopuna stanja prepaid mobilnih brojeva telefona)	
Telekom	min 2 EUR, max 50 EUR
M:tel	min 2 EUR, max 50 EUR

¹ Mjesec u dokumentu označava period od prvog do zadnjeg dana kalendarskog mjeseca.

² SMS poruke su moguće za transakcione, kartične i devizne račune.

³ U slučaju potpisivanja ugovora za Internet i mobilno bankarstvo i SMS servis, SMS poruke se ne naplaćuju

⁴ Ugovor za Internet i mobilno bankarstvo se potpisuje na period od 12 mjeseci. Promo period predstavlja kalendarski mjesec u kojem je korisnik potpisao ugovor za korišćenje servisa, kao i naredni kalendarski mjesec.

⁵ SMS poruke su moguće za transakcione, kartične i devizne račune.

⁶ Banka će obezbijediti listu inostranih operatera koji su podržani.